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ACTA NÚMERO 75 
SESIÓN ORDINARIA  

12 DE MARZO DE 2014 
 

En la Ciudad de García, Nuevo León, siendo las 16:20 horas (Dieciséis horas con veinte minutos) del día 
Miércoles 12 (Doce) de Marzo del año 2014 (Dos mil catorce), presentes  en la Sala de Cabildo del R. 
Ayuntamiento de esta Presidencia Municipal; el C. Lic. Jesús Hernández Martínez, Presidente Municipal, el 
C. Lic. Ismael Garza García, Secretario del Republicano Ayuntamiento y la C. C.P. María Guadalupe Preciado 
Ovalle, Secretaria de Tesorería, Finanzas y Administración Municipal, así como los siguientes miembros del 
H. Cabildo: 

Primer Regidor   C. Prof. Ricardo Daniel Pérez Castañeda. 
Segundo Regidor  C. Víctor Manuel Valdez Marroquín. 
Tercera Regidora  C. Lic. Yuliana Lizbeth Vázquez Medrano. 
Cuarto Regidor   C. Rafael Luna Vázquez. 
Quinto Regidor    C. Juan Manuel Carbajal Barrientos. 
Sexta Regidora   C. Graciela Alcantar Calzada. 
Séptima Regidora  C. Lic. Martha Laura Hernández Hernández. 
Octava Regidora  C. Yadira Yazmin Sánchez Fernández.  
Noveno Regidor  C. Lic. Cesar Otilio Merlo Páez. 
Décimo Regidor  C. Severo Manuel Nava Ramírez. 
Decimo Primer Regidor  C. Martin Pérez Ramírez. 
Décima Segunda Regidora C. Profra. Martha Deyanira Zapata Villarreal. 
Síndico Primero   C. Álvaro Vázquez Limón. 
Síndica Segunda  C. Lic. Adalina Teresa Dávalos Martínez. 
 

Con la finalidad de llevar a cabo la Sesión Ordinaria de Cabildo en los términos que señalan los artículos 32 
fracción I, 33, 34, 35, 36 y demás relativos y aplicables de la Ley Orgánica de la Administración Pública 
Municipal del Estado de Nuevo León, así como los artículos 27, 28 fracción I, 30, 33, 34, 35, 36, 38, 41, 50 y 
demás relativos y aplicables del Reglamento Interior del Republicano Ayuntamiento del Municipio de 
García Nuevo León, de acuerdo con la convocatoria que se les hizo llegar con el siguiente proyecto del 
orden del día: 
 

1. LISTA DE ASISTENCIA Y DECLARATORIA DE QUÓRUM. 
2. INSTALACIÓN Y APERTURA DE LA SESIÓN. 
3. LECTURA Y APROBACIÓN EN SU CASO DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR. 
4. INFORME DE ACTIVIDADES DEL C. PRESIDENTE MUNICIPAL LIC. JESÚS HERNÁNDEZ MARTÍNEZ. 
5. INFORME DE LAS COMISIONES. 

6. ASUNTOS GENERALES. 
7. CLAUSURA. 

 

En uso de la palabra el C. Lic. Jesús Hernández Martínez, Presidente Municipal, da la bienvenida a la 

presente Sesión Ordinaria de Cabildo y acto seguido solicita al C. Lic. Ismael Garza García, Secretario del R. 

Ayuntamiento, proceda a desahogar el primer punto del proyecto del orden del día. Inmediatamente se 

procedió a pasar Lista de Asistencia y se informa de la presencia de los 12 (Doce) Regidores y los 2(Dos) 

Síndicos, según el listado de la parte superior, así como el C. Presidente Municipal, Lic. Jesús Hernández 

Martínez, el C. Secretario del R. Ayuntamiento, Lic. Ismael Garza García, y la C. C.P. María Guadalupe 
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Preciado Ovalle, Secretaria de Tesorería, Finanzas y Administración Municipal, por lo que se informa de la 

existencia de Quórum legal y se da por agotado el primer punto del orden del día. 

En el desarrollo del segundo punto del proyecto del orden del día y en virtud de que existe Quórum legal, 

se declara instalada la sesión por parte del C. Presidente Municipal, Lic. Jesús Hernández Martínez. Acto 

seguido se da lectura al proyecto del orden del día, el cual es aprobado por Unanimidad  de votos de los 

miembros del H. Cabildo Presentes y se da por agotado el punto.  

En el desarrollo del tercer punto del Orden del día, relativo a la lectura y aprobación en su caso del Acta de 

la sesión anterior, el C. Secretario del R. Ayuntamiento, Lic. Ismael Garza García, pone a consideración del 

H. Cabildo la Dispensa de la Lectura del Acta número 74 (Setenta y cuatro) y la aprobación de la misma, es 

sometida a votación por el C. Presidente Municipal, Lic. Jesús Hernández Martínez y el C. Secretario del 

Republicano Ayuntamiento Lic. Ismael Garza García, recoge la votación, la cual da como resultado la 

aprobación de la Dispensa y el contenido en su totalidad del Acta número 74 (Setenta y cuatro)  por 

Unanimidad de los miembros del H. Cabildo presentes y se da por agotado el punto.  

En el desarrollo del cuarto punto del orden del día, relativo al Informe de Actividades, el C. Presidente 

Municipal Lic. Jesús Hernández Martínez procedió a rendir su informe de las actividades realizadas desde la 

última sesión ordinaria a la fecha, del cual se destacan los siguientes puntos:  

FECHA EVENTO LUGAR

Miércoles 26 Feb Supervisión del transporte urbano García

Miércoles 26 Feb Junta con transportistas. García

Miércoles 26 Feb

Entrega de apoyos (despensas) en el Ejido 

Rinconada y habitantes de los Ejidos 

Maravillas, Los Fierros, Paso de Guadalupe e 

Icamole

García

Miércoles 26 Feb Entrega de apoyos en la Col. Renacimiento García

Miércoles 26 Feb
Entrega de uniformes de preescolar en la 

Col. La Cruz y en la Col. Portal de la Sierra
García

Miércoles 26 Feb Sesión de Cabildo García

Jueves 27 Feb
Inauguración de la biblioteca de la Escuela 

en la Col. Renacimiento
García

Jueves 27 Feb

Reunión con el Subsecretario de Prevención 

y Control de Enfermedades de la SSNL, Dr. 

Francisco González y con Directores de 

Salud de los Municipios integrantes de la 

Red de Municipios por la Salud. Entrega de 

nombramiento como Tesorero de la Red 

Nacional de Municipios por la Salud

García
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FECHA EVENTO LUGAR

Viernes 28 Feb Supervisión del transporte urbano García

Sábado 1o. Marzo
Reunión con vecinos de la Col. Las Lomas. 

Tema del terreno para escuela
García

Sábado 1o. Marzo
Reunión semanal con Secretarios y 

Directores
García

Domingo 2 Marzo

Reunión con los padres de familia que 

participan en el programa de estudios de 

preparatoria en la Primaria Hildebrando.

García

Domingo 2 Marzo
Domingos Familiares en la Colonia Paseo de 

Capellanía. Día de la Familia
García

Lunes 3 Marzo

Reunión con la Red Mexicana de Municipios 

por la Salud y con la Secretaria de Salud 

Federal, Dra. Mercedes Juan López

México

Lunes 3 Marzo Junta con elementos de Tránsito en CCOP García

Martes 4 Marzo

Entrega de colchonetas y cobertores a 

diferentes habitantes del Municipio, en el 

DIF García

García

Miércoles 5 Marzo
Visita a los beneficiados de García dentro 

del Programa Oportunidades
García

Miércoles 5 Marzo

Firma de convenio de donación y entrega 

del camión de bomberos al Patronato de 

Bomberos Nuevo León. Con la presencia de 

su Presidente Lic. Gilberto Gerardo Villarreal 

Guzmán, su Director General Fernando 

Villarreal Palomo, además de cuerpos de 

auxilio estatales y municipales

García

Miércoles 5 Marzo
Entrevista en la estación de radio de Grupo 

Radio Alegría. Temas: Transporte
Monterrey

Jueves 6 Marzo

Reunión con el Secretario General de 

Gobierno, Alvaro Ibarra y Alcaldes 

Metropolitanos. Temas: estrategias 

conjuntas entre la Procuraduría General de 

Justicia, Fuerza Civil y la Policía de García.

Monterrey

 



 
 

 
 

 

 

Hoja 4 de 8 Del Acta 75 de fecha 12 de Marzo de 2014  

 

R
E

P
U

B
L

I
C

A
N

O
 A

Y
U

N
T

A
M

I
E

N
T

O
 C

O
N

S
T

I
T

U
C

I
O

N
A

L
  

D
E

 G
A

R
C

Í
A

 N
U

E
V

O
 L

E
Ó

N
 

FECHA EVENTO LUGAR

Viernes 7 Marzo Supervisión del transporte urbano García

Viernes 7 Marzo
Reunión con Alcaldes Metropolitanos. Tema: 

Multas de Tránsito y Tenencias
Monterrey

Viernes 7 Marzo

Reunión con el Delegado el IMSS, Francisco 

Mata Rojas. Tema; Hospital Regional del 

IMSS en García

García

Viernes 7 Marzo
Primer lanzamiento de bola y dar inicio al 

Torneo de Beisbol en García.
García

Sábado 8 Marzo
Celebración por el Día Internacional de la 

Mujer en García
García

Sábado 8 Marzo Reunión con el Comité de Adquisiciones García

Sábado 8 Marzo
Entrega de unidad de Policía de 

Proximidad en la Col. Las Lomas
García

Sábado 8 Marzo
Reunión semanal con Secretarios y 

Directores
García

Lunes 10 Marzo Supervisión del transporte urbano García

Martes 11 Marzo

Reunión con la Delegación del INFONAVIT y 

Alcaldes Metropolitanos. Tema: Casas 

abandonadas

Monterrey

Martes 11 Marzo

Participación en la Decimoquinta Sesión 

Ordinaria del Sistema Estatal para Prevenir, 

Atender, Sancionar y Erradicar la Violencia 

contra Las Mujeres.

Monterrey

Martes 11 Marzo
Firma de convenio con el INEA dentro del 

programa El Buen Juez Por su Casa Empieza.
García

 

Hace uso de la palabra el Secretario del R. Ayuntamiento, Lic. Ismael Garza García y declara terminado el 

punto cuatro referente al informe del C. Presidente Municipal y se procede al punto número cinco, 

referente al Informe de las Comisiones y el C. Secretario del Republicano Ayuntamiento, Lic. Ismael Garza 

García, informa a los Presidentes de la Comisiones que está abierto el uso de la palabra para quien desee 

tomarla, haciéndolo el Décimo Primer Regidor, C. Martin Pérez Ramírez, para preguntar qué avances se 

tienen sobre la integración de la comisión de Asuntos Indígenas. Respondiéndole el C. Lic. Ismael Garza 

García, Secretario del Republicano Ayuntamiento, que ya se tienen algunas propuestas y en el transcurso 

de los días se les informara.  Al no haber más intervenciones se da por agotado este punto. 
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El C. Secretario del Republicano Ayuntamiento, Lic. Ismael Garza García, procede al siguiente punto del 

orden del día, Asuntos Generales, se declara abierto el uso de la palabra para quien desee hacerlo, 

pidiéndola el  Noveno Regidor, Lic. Cesar Otilio Merlo Páez, para comentar acerca del problema de la 

infestación de hormigas en el casco y menciona que ya se fumigo y se han ido acabando, pero aun hay en el 

área de la biblioteca, por lo que pide acudan a seguir fumigando. Respondiéndole el Quinto Regidor, C. Juan 

Manuel Carbajal Barrientos, que acudirá el Biólogo Aarón González a fumigar en esta semana. 

Pide la palabra la Sindica Segunda, Lic. Adalina Teresa Dávalos Martínez, para comentar que la comisión 

que se formó para los preparativos de los festejos del aniversario del Municipio, se reunieron y ya tienen 

algunas propuestas de eventos a realizar y que se están checando con la Secretaría de Desarrollo 

Económico y Turismo, comenta que la Profra. Irma Dolores Herrera García, Directora de Educación, 

también los va apoyar con la organización; también que ya cuenta con la propuesta para las personas o 

fundaciones que consideran deben recibir el Reconocimiento al Merito Cívico Social “Lic. Genaro Garza 

García” y comenta que son: el Patronato de Cruz Roja, Fundación FRISA y el Conjunto Regional, Piedra 

Meza, originario del municipio; menciona al H. Cabildo, que lo estudien y si están de acuerdo se los hagan 

saber para recabar la información o reseña que se presentara de cada una de las propuestas mencionadas 

o si tienen alguna propuesta también se la hagan saber. 

Hace uso de la palabra la Octava Regidora, C. Yadira Yazmin Sánchez Fernández, para comentar al H. 

Cabildo que recibió una solicitud por parte de la Escuela de Educación Especial “CAM”, en la cual solicitan 

apoyo para llevar aproximadamente 80 (ochenta) niños a visitar el parque recreativo ecológico, “Xenpal”, 

necesitan transporte y apoyo para cubrir el costo del boleto de entrada de alrededor de $80.00 (Ochenta 

pesos 00/100 M.N.) por persona, comenta, que el transporte ya lo tiene resuelto y platicando con el C. 

Presidente Municipal Lic. Jesús Hernández Martínez, le mencionó que necesita la aprobación del H. Cabildo 

para erogar este gasto, por lo que pide se someta a votación. 

Acto seguido el C. Presidente Municipal, Lic. Jesús Hernández Martínez, somete a votación, la erogación de 

hasta $6,400.00 (Seis mil cuatrocientos pesos 00/100 M.N.), para cubrir el costo del boleto de entrada al  

parque recreativo ecológico, “Xempal”, para aproximadamente 80 (Ochenta) niños de la Escuela de 

Educación Especial “CAM”  y el C. Lic. Ismael Garza García, Secretario del Republicano Ayuntamiento, 

procede a contabilizar la votación del H. Cabildo, la cual da como resultado la aprobación por Unanimidad 

de los miembros del H. Cabildo presentes. 

Siguiendo con Asuntos Generales, el Décimo Primer Regidor, C. Martin Pérez Ramírez, informa que se tuvo 

una reunión con el Delegado Federal del Instituto Nacional de la Economía Social (INAES), C. Félix Coronado 

Hernandez y con el C. Guillermo Gómez, a la cual también asistió el Primer Regidor, Prof. Ricardo Daniel 

Pérez Castañeda, para tratar el tema de los apoyos a los ladrilleros y se ve que se está concretizando los 

apoyos para estas personas, por ejemplo sobre los hornos para el cocimiento del ladrillo y de más 

infraestructura de camiones y naves. Hace uso de la palabra el Primer Regidor, Prof. Ricardo Daniel Pérez 

Castañeda, menciona que, en efecto,  asistió a esta reunión y se formo una comisión y se les recalco las 

acciones hechas por el C. Presidente Municipal, Lic. Jesús Hernández Martínez, para poder hacer realidad 

estos apoyos.  
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Siguiendo con el uso de la palabra el Décimo Primer Regidor, C. Martin Pérez Ramírez, comenta al C. 

Presidente Municipal, Lic. Jesús Hernández Martínez, sobre un área en el camino al Ejido Icamole llamada 

Cerritos, el cual aún no está regularizado, y unas personas que se acercaron con él, mencionan que si es 

posible hacer un convenio con el municipio para llevar a cabo el trámite de regularización, dicho convenio 

seria con la Secretaria de Desarrollo Urbano y Ecología, ya que los requisitos a cubrir casi equivalen a 

$1,000,000.00 (Un millón de pesos 00/100 M.N.), para integrar el expediente y el punto es que estas 

personas no tienen el recurso para hacerlo y proponen si fuera posible condonar dicho pago a cambio de 

que el fraccionamiento ceda más terreno al municipio. Respondiéndole el C. Presidente Municipal, Lic. 

Jesús Hernández Martínez, que no son los dueños y que las personas en su mayoría no habitan ahí, por lo 

que considera lo dejaría a criterio del H. Cabildo, ya que estas personas en su mayoría tienen otras 

viviendas fuera del municipio y estos terrenos son campestres y solo los usan de fin de semana o de 

descanso, es decir esporádicamente, por lo que pediría que la comisión correspondiente lo analice muy a 

fondo y minuciosamente y si lo consideran viable lo pongan a consideración del H. Cabildo. Comenta el  

Décimo Primer Regidor, C. Martin Pérez Ramírez, que la persona con la que platico es la dueña del lote y 

que son alrededor de 180 (Ciento ochenta) lotes del Fraccionamiento Campestre Las Palmas y tiene razón 

el C. Presidente Municipal, Lic. Jesús Hernández Martínez, en su mayoría no están habitados, pero la 

problemática existe y si no se hace algo al respecto, así seguirá; comenta que la Lic. Severa Cantú Villarreal, 

Directora de Tenencia de la Tierra, le menciono que en la administración anterior, si se regularizaron 

algunos, pero ellos se quedaron a la mitad del proceso, por eso ahora hacen la propuesta de que si pueden 

pagar con terreno.  

Acto seguido el C. Presidente Municipal, Lic. Jesús Hernández Martínez somete a votación, el turnar para 

análisis y dictaminación a la Comisión de Desarrollo Urbano, la situación del área Camino a Icamole 

denominada Cerritos, comentada por el C. Décimo Primer Regidor, Martín Pérez Ramírez, el C. Lic. Ismael 

Garza García Secretario del Republicano Ayuntamiento procede a contabilizar la votación del H. Cabildo, la 

cual es aprobada por Unanimidad de los miembros del H. Cabildo presentes. 

Hace uso de la palabra la Décima Segunda Regidora, Profra. Martha Deyanira Zapata Villarreal,  para hacerle 

llegar el agradecimiento del Director de la Preparatoria 19 (Diecinueve), al C. Presidente Municipal, Lic. 

Jesús Hernández Martínez y a la C. C.P. María Guadalupe Preciado Ovalle, Secretaria de Tesorería, Finanzas 

y Administración Municipal , por el apoyo brindado a los jóvenes, para el traslado para el intercambio con 

una Universidad de Estado Unidos.  

Pide la palabra el Décimo Regidor, C. Severo Manuel Nava Ramírez, para preguntar cómo va la construcción 

del puente gasa. Respondiéndole el C. Presidente Municipal, Lic. Jesús Hernández Martínez, que está 

avanzando y cuando guste se puede dar una vuelta por el área para que vea los avances, menciona que la 

obra está contratada a través de licitación pública. 

Hace uso de la palabra el C. Ricardo Daniel Pérez Castañeda, integrante de la Comisión de Hacienda 

Municipal, para dar lectura al dictamen del Consejo Municipal de Desarrollo Social, a razón de lo cual 

solicita al H. Cabildo se autorice, aplicar los recursos del Fondo de Infraestructura Social Municipal, de la 

siguiente manera: 
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TABLA 1 

OBRA Y UBICACION UNIDAD DE 
MEDIDA 

METAS INVERSION BENEFICIARIOS  
APROXIMADOS 

 
1.-REHABILITACION Y 
ACONDICIONAMIENTO DE 
EDIFICIO PARA GIMNASIO  COL. 
AMPLIACION NOGALES  

 
EDIFICIO  

 
1                   

 
2,000,000.00 

 
  5,000  

PERSONAS 

  
2.-CONSTRUCCION DE ZONA 
TERAPEUTICA EN CENTRO DE 
REHABILITACION COL. EL 
FRAILE 1ER SECTOR 

 
ZONA 

 
1 

 
1,023,450.00 

 
2,500 

 PERSONAS 

 
3.-REHABILITACION DE EQUIPO 
DE BOMBEO DE POZO PARA 
ABASTO AGUA A LA COMUNIDAD 
DEL EJIDO RINCONADA 

 
POZO 

 
1 

 
120,000.00 

             
650  

PERSONAS 

 
TOTAL DEL PROGRAMA: 

 

  
3,143,450.00 
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Acto seguido el C. Presidente Municipal, Lic. Jesús Hernández Martínez, somete a votación la distribución 

de los $3,143,450.00 (Tres millones, ciento cuarenta y tres mil cuatrocientos cincuenta pesos 00/100 M.N.) 

en las 3 (Tres) obras a realizar con recursos del Fondo de Infraestructura Social Municipal y el C. Lic. Ismael 

Garza García, Secretario del Republicano Ayuntamiento procede a contabilizar la votación del H. Cabildo, la 

cual da como resultado la aprobación por Unanimidad de los miembros del H. Cabildo presentes.  

El Décimo Regidor, C. Severo Manuel Nava Ramírez,  pregunta si está incluida la construcción de los 

puentes que se retiraron para cruzar el canalón que divide las colonias Ampliación Nogales y el Cedral. 

Respondiéndole el C. Presidente Municipal Lic. Jesús Hernández Martínez, que no, que se están esperando 

los presupuestos de los puentes para ponerlo a consideración del H. Cabildo. Comenta el Décimo Regidor, 

C. Severo Manuel Nava Ramírez,  que algunos dueños de negocios grandes de esta zona están interesados 

en que se hagan los puentes lo más pronto posible, porque estos los beneficiarían en sus ventas, por lo que 

están dispuestos en aportar recursos para la construcción. Respondiéndole el C. Presidente Municipal Lic. 

Jesús Hernández Martínez, que está muy bien y que les comente que acudan a la Dirección Jurídica para ver 

cómo nos pueden apoyar de forma legal. Comenta el Décimo Primer Regidor, C. Martin Pérez Ramírez, que 

ya acudió el Secretario de Obras Publicas, Ing. Eduardo Figueroa de León, a tomar las medidas para la 

nivelación del camino de los Frailes, que se había solicitado y que el C. Presidente Municipal, Lic. Jesús 

Hernández Martínez, había comentado se haría a través del Fondo de Infraestructura Social y pregunta si ya 

le hicieron llegar la información y el presupuesto para esta obra. Respondiéndole el C. Presidente 

Municipal, Lic. Jesús Hernández Martínez, que aun no le informan, pero que esta semana se reunirá con el 

Secretario de Obras Publicas, Ing. Eduardo Figueroa de León, para ver este tema. 

Al no existir más solicitudes del uso de la palabra se da por agotado este punto y se  continúa con el último 

punto del orden del día que es la Clausura. El C. Presidente Municipal, C. Lic. Jesús Hernández Martínez 

quien preside la sesión la da por clausurada siendo las 17:00 horas. (Diecisiete horas) del mismo día y fecha 

al principio señaladas, declarándose validos los acuerdos tomados en la misma. Damos fe. 
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C. LIC. JESÚS HERNÁNDEZ MARTÍNEZ 
PRESIDENTE MUNICIPAL 

 
 
 
 
 
 

C. LIC. ISMAEL GARZA GARCÍA 
SECRETARIO DEL REPUBLICANO 

AYUNTAMIENTO 

 
 

C.C.P. MARÍA GUADALUPE PRECIADO OVALLE. 
SECRETARIA DE TESORERÍA, FINANZAS Y 

ADMINISTRACIÓN MUNICIPAL 
 
 
 

 
 

C. PROF. RICARDO DANIEL PÉREZ CASTAÑEDA 
PRIMER REGIDOR 

C. VÍCTOR MANUEL VALDEZ MARROQUÍN 
SEGUNDO REGIDOR 

 
 
 
 
 

C. LIC. YULIANA LIZBETH VÁZQUEZ MEDRANO 
TERCERA REGIDORA 

C. RAFAEL LUNA VÁZQUEZ 
CUARTO REGIDOR 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

C. JUAN MANUEL CARBAJAL BARRIENTOS 
QUINTO REGIDOR 

C. GRACIELA ALCANTAR CALZADA. 
SEXTA REGIDORA 

 
 
 
 
 

C. LIC. MARTHA LAURA HERNÁNDEZ HERNÁNDEZ 
SÉPTIMA REGIDORA 

 

C.  YADIRA YAZMIN SÁNCHEZ FERNÁNDEZ 
OCTAVA REGIDORA 

 
 
 
 

C.  LIC. CESAR OTILIO MERLO PÁEZ. 
NOVENO REGIDOR 

 

C. SEVERO MANUEL NAVA RAMÍREZ 
DECIMO REGIDOR 

 
 
 
 
 

C. MARTIN PÉREZ RAMÍREZ. 
DECIMO PRIMER REGIDOR 

C.  PROFRA. MARTHA DEYANIRA ZAPATA VILLAREAL 
DECIMO SEGUNDA REGIDORA. 

 
 
 
 
 

C. ÁLVARO VÁZQUEZ LIMÓN. 
SINDICO PRIMERO 

C.  LIC. ADALINA TERESA DÁVALOS MARTÍNEZ 
SINDICA SEGUNDA. 

 


